
Comité Régional de Normandie 
du Samedi 06 avril 2024 à Beuzeville

bin – 2
Compte-rendu de réunion : pages 02 à 14
Annexe #1 : Ordre Du Jour (ODJ) page   15
Annexe #2 : Calendrier (mise à jour au 06/04/24) page   16
Annexe #3 : CR de la Correspondante Santé  page   17
Annexe #4 : CR Comité Préparation Convention  pages  18 & 19
Annexe #5 : Rôle du CNPA à la Conférence pages  20 & 21
Annexe #6 : Point finances pages  22 à 27
Pièces jointes au mail d’envoi du Compte-rendu : bulletin d’inscription  à la Convention 
Normande de septembre 2024.

Page 1 sur 27



 1. Accueil participants
 1.1. Prière de la sérénité
 1.2. Tour de table, présentation des participants

 2. Présents, excusés

PRÉSENTS

Prénom &  Initiale SERVICE
Jean-Pierre P. Secrétaire Région & RSG Le Bourg Dun

Sandrine B. Correspondante Littérature

Yann P. Responsable Régional

Swamy S. Responsable Régional Adjoint, RDR District Centre 

Guillaume J. Adjoint Correspondant Pôle Communication, Délégué Adjoint, RSG Adjoint 
Fraternité Évreux

Patrick F.  RSG Gisors

Jean-Pierre C. Référent Centre Pénitentiaire Caen Ifs

Frédéric H. RSG Adjoint Caen Renaissance

Joël A. Responsable Pôle Communication

Emmanuel P. Auditeur libre Mortain

Dominique V. Trésorier Région & Secrétaire Adjoint – Rouen Renaître

Domino P. RSG Liberté Normandie Lillebonne

Marie-Jeanne C. Correspondante Santé

Annick G. Correspondante Santé Adjointe

Yves D. Administrateur Territorial, Territoire Nord-Ouest

Marie-Christine T. Auditeur libre, Trésorière Rouen Centre

Alain-Marie RSG Dieppe Albatros

Dominique P. RSG Barentin Mieux Vivre

Laurence B. RDR District Est, Correspondante Littérature Adjointe

Rebecca P. RSG Côte Fleurie

Michelle Auditeur libre, Trésorière Côte Fleurie

Alain M. RDR Adjoint District Centre,

Patrice D. (après-midi) Délégué 2°année & RSG Le Havre Joie de Vivre

EXCUSÉS

Prénom &  Initiale SERVICE
Laurence T. Déléguée 1°année, Mondeville

Jean-Marc J. Délégué 1°année, Correspondant Justice Adjoint

Antony G. RSG Rouen Renaître

Jean-Pierre G.  Mondeville Correspondant Justice

Dominique G. RSG Coutances

Stéphane G.  RSG Rouen Centre

Sophie C. RSG Évreux Fraternité
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 3. Approbation du BIN n°1 du 10 février 2024 
 3.1. Errata :

• page 8 point 6.1 lire : « Jean-Pierre G. de Mondeville » au lieu de « Jean-
Pierre G. de  Caen »,

• page 9 point 6.6 l’information est de Jean-Pierre G. de Mondeville,
 3.2. Addendum :

• page 12 Centre Pénitentiaire de Caen, ajouter : « Des contacts avec Ouest 
France. Le 45° anniversaire du groupe se tiendra probablement en avril »

 3.3. Précision :
• la remarque au point 3 du BIN n°1 a une simple valeur informative et 

explicative. Elle ne comporte absolument aucune intention de jugement ni 
de stigmatisation de qui ou de quoi que ce soit.
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 4. Point des services
 4.1. Trésorerie

 a) Ce trimestre presque 4500€ ont été collectés. 4 groupes n’ont pas pu déposer 
leurs sous : Le Bourg Dun, Lillebonne, Fécamp, Rouen Rive Droite.

 b) Lorsque les amis ont le mandat d’effectuer les dépôts, il faut bien leur 
expliquer la procédure, de façon à éviter les ratés.

 c) On a encaissé un montant très conséquent de Renaissance Caen, en partie 
reliquat de 2023, qui a été passé en février.

 d) Problème des automates du Crédit Mutuel : une bonne partie de ceux-ci seront 
retirés du service, ce qui va gêner pour les dépôts. Le trésorier attend la liste 
des dépôts qui en resteront équipés pour donner de nouvelles consignes.
 

 4.2. Santé
 a) en ce qui concerne les districts Ouest et Centre, on n’a pas d’informations. 

Cependant, cela ne signifie aucunement qu’il n’y a pas d’actions. Toutefois, la 
présence d’un RDR serait fortement de nature à faciliter la communication des 
informations au service Santé. Il est rappelé que le service devrait être assuré 
dans l’esprit des 1° & 12° Traditions.

 b) district Est (voir le détail en Annexe) : 
• présentation au lycée de Neufchâtel pour le Greta de Forges-les-Eaux le 21 

mars 2024
• un nouveau médecin est arrivé à l’hôpital d’Eu avec un regard positif sur 

AA.
• Le CIL donne des résultats intéressants (voir en Annexe) en dépit de la 

difficulté à trouver des volontaires pour participer à ces informations, et 
encore plus pour nos allliés Al-Anon.
• SPASAD
• IFSI
• IFAS

• Planning Santé : tous les groupes de Rouen participent (St Julien le mardi, 
les Essarts, permanence Espace des Usagers à Charles Nicole).

 c) Le principal est que les actions soient menées à leur terme, peu importe par qui
(12° Tradition : les principes au-dessus des personnalités).

 4.3. Permanence téléphonique & Médias (Joël A.)
 a) Permanence téléphonique : la permanence de jour a lieu chaque premier lundi 

de chaque mois : 33 appels cette fois, dont quatre 12ème étapes. Ne pas oublier 
que c’est toute la Normandie qui est engagée. Il faudrait que tout le monde se 
sente concerné et réponde à la demande si possible 15 jours avant. Fin juin (du 
24 au 30 juin), la permanence de nuit (20h du soir à 02h du matin) va nous 
échoir. C’est aux groupes de préparer la permanence, de façon à être en équipe,
ce qui est très préférable et beaucoup plus agréable que ce qui se passe trop 
souvent où des ami(e)s prennent la permanence seul(e)s. 

 b) Observation (Alain M.) : les choses seraient beaucoup plus simples si l’on 
pouvait utiliser les portables.

 c) Contacts avec les médias : sera vu prochainement.

 4.4. Littérature, dates commandes, info sur le rôle du CNPA (Sandrine B.)
 a) commandes   : on est bien, pas d’abus. La prochaine commande aura lieu – date 

limite – avant le 11 mai (dates limites suivantes : 13 juillet, 5 octobre, 9 
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novembre). L’adresse de commande est : aalitterature@gmail.com. Des 
affiches et des cartons de réunions sont à disposition.

 b) présentation du r  ôle du   CNPA   : 
• gestion des archives (Rappel pour le secrétaire : penser à adresser les 

compte-rendus des activités de la région et des événements marquants qui 
s’y déroulent au BSG)

• faire vivre les publications existantes, assurer la promotion des ouvrages 
qui bien souvent viennent des USA et ont été approuvés là-bas 
(Introduction aux Traditions, Réunion en Poche, Best of, etc.).

• adresser des questions à la Conférence relatives à des demandes de 
nouvelles publications permettant de répondre à des demandes et des 
problématiques actuelles (voir 2 exemples en Annexe 5).

• appliquer les recommandations de la Conférence dans son domaine de 
compétences (voir 1 exemple de réponses de la Conférence en Annexe 5).

 c) Le CNPA intervient essentiellement en ce qui concerne la forme des 
documents, le fond est proposé par les services concernés (Santé, Justice, etc.)

 d) NOTA : Il est rappelé que la consultation du site www.  a  lcooliques-anonymes-  
normandie.  fr    est fort utile et pratique.

 e) Si l’on souhaite que des documents ou des infos figurent sur le site AA 
Normandie, merci de le faire savoir à Guillaume (Évreux).

 4.5. Point Justice
Jean-Pierre G. de Mondeville a communiqué au secrétariat les informations 
suivantes :
 a) un rendez-vous est prévu très prochainement avec le SPIP local,
 b) un argumentaire est en préparation en vue de cette rencontre :

• inspiré 
• des expériences passées
• du « Comment faire » de AA France
• des échanges avec les amis qui sont en charge de la Centrale de Fresnes

• dans le but de donner aux responsables du SPIP (qui sont demandeurs) des 
informations sur ce que AA pourrait leur apporter, en particulier
• information des libérables sur AA en collectif
• idem en petits groupes
• accompagnement individuel des sortants (une forme de parrainage).

 c) Une bonne communication est nécessaire entre les différents intervenants.
 d) Chaque groupe peut contacter le maire de sa commune pour aller informer la 

Maison des Droits et de la Justice sur ce que nous offrons aux justiciables aux 
prises avec l’alcool.

 4.6. Point Secrétariat
 a) Tout d’abord, le secrétariat remercie les ami(e)s qui ont bien voulu prendre de 

leur temps pour préparer et faire parvenir certains documents ainsi que celles et
ceux qui ont bien voulu répondre aux questions posées par un secrétaire pas 
toujours bien réveillé (merci Rébecca, Swamy, LaurenceT., Yann, etc.).

 b) En ce qui concerne les délais de rédaction et de mise à disposition du BIN, il 
est souhaitable qu’ils soient les plus courts possibles pour 2 raisons :
• la révision de la version « bêta » du BIN est beaucoup plus facile pour les 

amis présents lors du Comité ou de l’AG lorsque les informations sont 
fraîches,
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• la réception rapide du BIN dans les groupes est propre à susciter l’intérêt et
même la curiosité pour ce qui se passe à la Région et est de ce fait de 
nature à rapprocher les groupes de la Région et peut-être contribuer ainsi à 
l’attractivité des services.

 c) Dans l’esprit de la 12° Tradition : « les principes au-dessus des personnalités »,
le mode de rédaction du BIN est délibérement impersonnel et aussi neutre que 
possible. Ainsi, de façon habituelle rencontrera-t-on les traits suivants :
• utilisation récurrente du pronom impersonnel « on » ou à la rigueur du 

collectif « nous »,
• emploi de la forme passive
• usage du discours indirect lorsque les amis s’expriment. 
L’expérience montre en outre que cela est de nature à réduire les éventuelles 
implications (et parfois complications) émotionnelles relatives aux propos 
tenus.

 5. Élection du Trésorier Adjoint & élections de serviteurs en général
 5.1. Trésorerier adjoint

 a) un certain temps de sobriété est requis
 b) il est souhaitable que le binôme du trésorier soit proche localement du titulaire
 c) pas de candidat pour l’instant.

 5.2. IMPORTANT   : Plusieurs services vont être à pourvoir à la fin de l’année 
(Responsable Comité Régional, Santé, Littérature, Trésorerie, Responsable 
Communication, Président de l’Association Régionale de Services).

 6. Présentation du groupe de Gisors
 6.1. Le groupe de Gisors va ouvrir le 5 juin 2024 (réunions le mercredi à 20h, place

du Parvis, face à l’église – même place, au 1°étage, salle St François). La réunion 
ouverte est actuellement programmée pour le 3° mercredi du mois. En cas de 
changement à ce sujet, prévoir d’en informer le BSG. Fort utilement, en vue de 
l’ouverture, l’Administrateur Territorial peut initier une information près des 
médias et des réseaux sociaux avec les services du BSG.

 6.2. Dans le passé, les amis à l’origine du projet étaient en première ligne près du 
CPO à Osny, centre de psychothérapie qui traite les malades d’addictions. 

 6.3. Beaucoup de malades venaient de Gisors et étaient demandeurs de façon 
récurrente pour la création d’un groupe AA dans la localité. En effet, il n’y avait 
pas de groupe entre Osny, Beauvais et Évreux, toutes localités un peu trop 
distantes surtout en hiver. De plus, Gisors, au confluent de 3 régions, se trouve en 
Normandie. Enfin, traverser l’Ile de France pour des réunions de service ou autre 
est un calvaire.

 6.4. Beaucoup de jeunes Aamis ont besoin de l’aide des « anciens » pour leur 
mettre le pied à l’étrier.

 6.5. Un peu avant l’ouverture du groupe des affiches seront posées dans les 
pharmacies et il sera fait un peu de communication. 3 amis seront là pour 
l’ouverture du groupe.

PAUSE DÉJEUNER (12H05 À 14H15)
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 7. Point Convention Houlgate (voir Annexe 4 pour les détails et les documents)
 7.1. Swamy donne lecture

 a) des postes de serviteurs à pourvoir
• secrétaire
• secrétaire adjointe
• logistique

 b) des tarifs selon les prestations choisies (voir Annexe 4)
 c) présentation des différents documents 

• badges
• tickets
• plaquette
• bulletin d’inscription (individuel)

 7.2. les thèmes retenus :
 a) nous avons choisi de vivre (thème général),
 b) voir les Annexes pour les thèmes et les salles de réunion ,

 7.3. si les documents (en particulier la plaquette, merci à l’amie pour l’image 
élaborée en collaboration avec Guillaume) sont approuvés par le Comité, on 
passera à l’impression (300 exemplaires),

 7.4. les groupes des territoires Nord-Ouest et CPI recevront des flyers et des 
bulletins d’inscription,

 7.5. ces documents à diffuser devront être validés par le Pôle Communication,
 7.6. restent à finaliser les panneaux et la signalétique sur place (prochaine réunion),
 7.7. il reste aussi à fabriquer les livrets de modération.
 7.8. Remarque (Guillaume) : Par exemple, les frais d’impression (300 exemplaires) 

couleur s’établissent à moins de 100€, ce qui est modeste.
 7.9. Joël distribue aux amis présents une feuille destinée à permettre 

l’enrichissement du fichier de professionnels alliés naturels, de façon à leur 
envoyer des invitations pour la séance d’information publique du vendredi soir 27 
septembre à Houlgate qui leur est destinée.

Page 7 sur 27



 8. Nouvelles des groupes de chaque district par les RSG et/ou les RDR.
INNOVATION : Les Compte-rendus des Districts et les nouvelles des groupes 
sont désormais fusionnés pour (tenter d’) éviter les doublons et les redites. Le 
texte des CR de Districts sont en caractères normaux, les additions ou les 
nouvelles données seulement lors du Comité Régional sont indiquées en 
caractères italiques.
 8.1. District Est (nouvelles générales et nouvelles des groupes) 

 a) Réunion de District (infos générales)
• Présents et excusés :

• Présents : Philippe D. RDR sortant présent en tant qu’auditeur libre, 
Anthony G. RSG Rouen Renaître, Alain-Marie RSG Dieppe Albatros, 
Guillaume J. RSG adjoint Évreux Fraternité, Sandrine B. 
correspondante Littérature Normandie, Dominique P. RSG Barentin 
Mieux Vivre, Fabien RSG Vivre Sobre, Laurence B. correspondante 
adjointe Littérature Normandie, Leslie RSG adjointe Barentin Mieux 
Vivre, Stéphane RSG Rouen Centre, Marie-Jeanne correspondante 
Santé Normandie. 

• Excusés : Pierre-Yves Eu, Sophie C. RSG Évreux Fraternité.
• Élection nouveau RDR :

• Philippe D . en tant que RDR sortant a demandé si une personne 
souhaitait être élue en tant que nouveau/nouvelle RDR. Laurence B. de
Barentin s’est présentée et a été élue à l’unanimité.  Merci à elle de 
reprendre le flambeau pour les deux années à venir. Ce fut pour moi 
Philippe un honneur d’avoir pu exercer ce mandat qui m’a beaucoup 
appris.

• Prochain District : au groupe Rouen Rive Droite rue Mustel vendredi 10 
mai 2024 à 19h00.

 b) Nouvelles des groupes
• Eu « Espérance » 

• groupe peu nombreux mais qui a sa place en Normandie, une réunion 
avec le directeur de l’hôpital d’Eu concluante, mise en place dans le 
futur d’un atelier une fois par mois.

• Dieppe « Albatros »
• mise en place d’un planning de modération , avec la présence d’une 

quinzaine de personnes par réunion, bon échange avec le groupe de 
Eu .

• Un groupe qui continue de bien marcher. Un rappel sur l’importance 
de la 7°Tradition. 2 à 3 amis nouveaux avec qui on a pu vraiment 
partager au café.

• Barentin « Mieux Vivre »
• Bon groupe avec de nouveaux amis qui restent, bonne dynamique de 

groupe, respect des Étapes et des Traditions, une quinzaine d’amis en 
réunion.

• Une première bougie en fin de mois.
• Évreux « Fraternité »

• La rotation des services as été effectuée avec succès, la dynamique du 
groupe lui permet d’effectuer de nombreuses informations, mais un 
souci se présente avec la Clinique des Bruyères : toujours les mêmes 
qui se déplacent, comment faire ? (voir ci-dessous)
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• Bonne fréquentation. Bon fonctionnement, tous les services ont été 
pourvus. On a du mal à assurer les visites aux Bruyères. On ira 
désormais seulement une fois par mois et on aura la possibilité de voir 
5 à 10 personnes. On voit aussi à peu près 15 personnes à la Musse. 
On continue au CSAPA. Il y aura un stand CSAPA au prochain festival 
de rock : « Le Rocking Évreux », et les AA pourraient y être associés, 
mais on n’aurait qu’une partie de stand du CSAPA, pas un stand 
propre. Il faudrait s’arranger pour que notre présence soit bien 
identifiable comme telle et non comme une partie du CSAPA : nous ne 
faisons pas de prévention, mais de l’info publique. La question de la 
possibilité d’intervenir dans le cadre d’un tel événement (festival de 
rock) sera posée au Service National Santé.

• Le Bourg Dun « Un samedi au Bourg Dun »
• Il est envisagé par le groupe que toutes les réunions soient ouvertes 

(demande locale). Le groupe s’arrange pour l’ouverture de la porte tous
les samedis malgré le peu de serviteurs (2) .

• Les réunions seront désormais toutes ouvertes. Un don va être fait à la 
mairie (75€). On essaiera de faire un versement à la Région.

• Rouen Centre
• une douzaine d’amis en réunion, toutes les réunions sont ouvertes, suivi

des Étapes et des Traditions, participation au CIL et autres service de la
région, en plus le grand plaisir d’avoir une première bougie à souhaiter.

• Rouen Rive Droite
• groupe du mercredi avec mise en place d’un planning pour les 

modérations ce qui permet à d’autres modérateurs de se présenter, avec 
des thèmes très intéressants, de nombreux jeunes viennent, mais 
certains se posent souvent des questions.

• Rouen « Renaître »
• groupe très actif, une vingtaine de personnes par réunion impliquées 

dans de nombreux services à la région et au comité d‘information 
locale (CIL), 140 dollars de sobriété ont été versés à AA France.

• Rouen « Vivre Sobre »
• groupe du dimanche qui a sa place à Rouen, un bureau un peu plus 

étoffé, et des amis qui viennent plus souvent, groupe qui s’agrandit 
doucettement.
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 8.2. District Centre – Nouvelles générales et nouvelles des groupes.
 a) Nouvelles générales du district

• La réunion de District a eu lieu en visio le 30/03/24.
• Il a été décidé après vote que la prochaine réunion de district aura lieu à la 

suite de la réunion de groupe Deauville-Trouville « Côte Fleurie ». 
• Nouvelles affiches AA : quelques amis expriment le sentiment selon 

lequel ces affiches ne laissent pas d’espace pour y laisser des adresses de 
groupes et le design ne leur paraît pas très visible. Par ailleurs un ami 
exprime l’avis selon lequel elles sembleraient « limites » en ce qui 
concerne le respect des Traditions dans leur texte. 

 b) Nouvelles des groupes
• Alençon

• Pas de nouvelles
• Mondeville « Vie Nouvelle » 

• (retranscription de la fiche « La voix du groupe » établie lors de la 
réunion du 30/03/24 – RSG : Marceau, RSG adjointe : Laurence T.)

• La fréquentation du groupe s’établit en moyenne à 7 amis, et la 
trésorerie moyenne à 1,90€ par ami présent. Il a été vendu pour 18€ de 
littérature sur la période. La fréquentation du groupe a augmenté du fait
de nouveaux amis et de transfuges de Caen. Il est difficile de garder les 
nouveaux amis (1 ami assidu depuis 3 mois, 2 qui sont venus quelques 
fois puis ont disparu). 

• Le groupe a reçu 3 contacts de 12° étape sans suite et a effectué une 
permanence téléphonique de nuit. Enfin, Marceau a participé au RdV 
des associations mondevillaises le 22 mars 2024.

• Dans l’immédiat, pas d’action d’info publique réalisée depuis la 
dernière réunion de district.

• Les versements au 30 mars 2024 s’établissent ainsi : 150€ dont 18€ de 
littérature et 29€ de $ de sobriété.

• Fécamp « Oasis »
• Il y a 5 à 7 amis par réunion en moyenne, pas d’action de 5° Tradition, 

pas d’action d’info locale, mais on espère que quelque chose pourra se 
concrétiser au printemps. Le groupe ne se relève pas pour aujourd’hui.

• Le Havre « Joie de Vivre » 
• Le groupe est heureux de vous inviter à venir partager les anniversaires 

d’abstinence de Jean-Pierre (1 bougie) et de Nicolas (4 bougies) le 
lundi 15 avril 2024 à 20h30, en réunion ouverte à l’adresse du groupe : 
Temple protestant, 1 rue Jean-Paul Sartre, 76600 LE HAVRE.

• Il y a 6 à 8 amis présents, un ami s’est donné la mort, donc beaucoup 
d’émotions. Une première bougie. On assure le service Baudelaire, 
dans le service d’addictologie avec « Bien-être ». De bons contacts 
avec l’équipe de l’hôpital.

• Le Havre « Bien-être » 
Compte-rendu de la réunion du 30 mars 2024 :
• Le groupe se porte bien, 10 à 12 amis par réunion dont 2 nouveaux (un 

homme et une jeune femme).
• Le chapeau est en moyenne de 2€ par ami.
• Le groupe a procédé à des élections. Les postes suivants ont été 

pourvus :
• accueil-café : 1 titulaire, 1 suppléant
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• littérature : 1 titulaire
• trésorerie : 1 titulaire après la fin de service de l’amie 

précédente,
• RSG : reconduction du titulaire et du suppléant
• secrétariat : 1 titulaire

• Réunion prison  : le nombre d’amis a diminué, c’est un peu juste.
• Permanence santé  : des difficultés à trouver des serviteurs. Une 

réunion va être programmée avec le staff du service pour connaître 
leurs attentes.

Informations complémentaires données lors du Comité Régional :
• Une dizaine d’amis le samedi matin. La RSG a rendu son service. Il n’y

a plus que 3 amis pour s’occuper de la prison.
• Le Havre Centre Pénitentiaire Gainneville

• Voir ci-dessus Le Havre « Bien-être »
• Lillebonne « Liberté Normandie »

• Le groupe vivote (3 à 4 personnes en moyenne). Une info publique en 
perspective, mais avec peu de volontaires.

• Yvetot « Confiance »
• Pas de nouvelles pour l’instant.

• Groupe « Côte Fleurie » Deauville-Trouville 
Compte-rendu de la réunion du 26/03/24 de 20h30 à 21h00 :

• Présents   : Jean-Louis, Michèle, Marie, Christine, Françoise, Rébecca
• Ordre du Jour   : 

• 1 - Info publique : une nouvelle date est à prévoir
• 2 - Accueil du nouveau

• Nouvelles   :
•  1 - Michèle et Rébecca continuent l’affichage AA sur Deauville-

Trouville en ajoutant un plan et l’adresse du groupe (voté par les amis 
présents),
Voté également : une affiche sera collée sur l’armoire de la salle de la 
plage.

• 2 - des « Notre Méthode » seront disposés sur les tables en début de 
réunion. Bouteille d’eau et enveloppe à disposition avec les cafés.

• Questions diverses   : 
•  Peut-on faire une permanence par mois à Cricquebœuf ? Oui si le 

service cardio nous le demande.
• Horaire de la réunion : 19h15 ouverture de la salle,19h30 début de la 

réunion, 20h45 clôture de la réunion, 21h fermeture de la salle, soit 
1h15 de réunion.

• Proposition covoiturage pour la Convention de Chevilly-la-Rue les 14, 
15 & 16 juin.

• Trésorerie   : 
• Dernier dépôt : 169,95€, 53€ littérature

• Moyenne des présents : 6 amis
Informations complémentaires données lors du Comité Régional :
Pas de fiche de groupe. Le groupe a mis sur les tables « Notre Méthode » 
et c’est un régal (dixit Rébecca).
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 8.3. District Ouest – Nouvelles des groupes 
Informations données lors du Comité Régional (sauf pour le groupe du Centre 
Pénitentiaire des Ifs)
 a) Caen « Renaissance »

Notre groupe fait 2 réunions par semaine et une permanence le dimanche. Un 
petit groupe d’amis va fêter ses 3 bougies. La fréquentation s’établit à 5 – 6 
personnes. On a un planning des réunions pour le mois et on essaie de faire 
une étape et une tradition par mois. Pas d’action santé pour l’instant. Le 
groupe est très impliqué près du Centre Pénitentiaire local. En-dehors de cela,
peu de volontaires pour d’autres services. Un versement important a été fait 
récemment à la Région. Un lien très fort s’est créé entre les participants. 

 b) Cherbourg « Cristal »
Pas de nouvelles pour le moment.

 c) Le Bény Bocage « Joie de Vivre »
Pas de nouvelles pour le moment.

 d) Mortain
Aucun changement. Peu de rigueur dans la tenue des réunions. Différents 
thèmes avaient été votés pour les réunions, mais cela n’a pu être mis en place. 
Les Traditions ne sont pas respectées. Peu ou pas de perspectives 
d’amélioration. Pourtant … les partages sont très intéressants. Pas ou très peu
de visites de l’extérieur.

 e) Coutances
Il y a 5 nouveaux qui sont venus 2 ou 3 fois, dont une amie qui s’accroche. Un 
ami revient après 15 ans d’absence. Chapeau moyen : 1,70€ par ami présent. 
Une bonne ambiance.

 f) Saint Lô « Mercredi »
Pas de nouvelles

 g) Caen – Centre Pénitentiaire des Ifs
Compte-rendu en date du 04/04/2024 par Jean-Pierre C. référent du groupe.
• En réunion 7 AAmis détenus le mercredi 3 janvier, 20 (dont 3 femmes) le 

mercredi 20 mars. Depuis le début de l’année 33 Aamis, dont 4 femmes, 
ont participé à nos réunions qui ont lieu tous les mercredis de 10 à 11h15 
précises, ce qui fait une moyenne de 12 détenus présents/réunion + 2 voire 
3 intervenants AA. 

• La confiance se construit avec les AAmis détenus, et trois d’entre eux ont 
modéré les 3 dernières réunions. Les réunions sont essentiellement basées 
sur la 1e Etape après la lecture de Notre Méthode à chaque réunion, réunion
qui se clôt toujours par la Prière de la Sérénité. Nous insistons sur 
l’anonymat (même si c’est très  compliqué en prison) ainsi que sur ce qui 
est dit et doit rester entre les 4 murs de notre salle de réunion. Les détenus 
ont bien intégré que toutes paroles doivent cesser lors de l’intervention 
d’un surveillant.

• Dans cette nouvelle prison, la précédente salle de réunion était limitée à 12 
personnes. Devant le nombre croissant de demandes des détenus une 
nouvelle salle nous a été attribuée. Nous pouvons aujourd’hui nous réunir 
dans une grande salle accessible pour 40 personnes, où une armoire de 
rangement fermée à clé nous est dédiée. Nous collationnons maintenant 
une vingtaine de revues Partage, pour prêt aux détenus, fournis par le 
Groupe Renaissance de Caen. Ce groupe Renaissance Caen finance, en 
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plus de ses 2 abonnements, un troisième abonnement pour le Centre 
Pénitentiaire.

• A ce jour ni chapeau, ni café. Nous progressons doucement.
• Une saine et réelle coopération est construite avec le nouveau personnel 

pénitentiaire. Nos interventions sont réellement prises en considération, 
tout autrement qu’au précédent ancien établissement Duparges de Caen. 
Une réunion avec le Directeur est envisagée prochainement.
Point sur les intervenants AA le 03/04/24 :  

• Notre présence hebdomadaire est devenue compliquée car nous ne sommes
plus que 2 AA réguliers à ce jour avec un 3ème AAmi (actif et volontaire, 
merci à lui) qui vient selon ses disponibilités professionnelles. (3 
démissions, 1 blessée, 1 malade depuis l’origine du groupe en fin octobre 
2021). 

• Dans le respect de nos Traditions pour ces actions nous allons toujours à 
2AA. Sans engagement d’autres AAmi en 12ème, nous serons dans 
l’obligation :
• soit de revoir notre périodicité de présence, (présence seulement car des

AAmis détenus commencent à modérer)
• ou soit d’annuler certaines réunions. 

• Rappel   : pas de RSG.
• NOTA : Un élément tout récent et réconfortant : un nouvel ami va venir 

nous aider dans ce service.
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 9. Parole aux auditeurs libres et questions diverses
 9.1. Yves D. informe le Comité que le mois de janvier dit « mois sans alcool » est 

l’occasion d’une « inondation » de demandes d’écoles de journalistes, de la presse,
d’écoles de santé, etc. Pour cela, il nous faut des correspondants dans les Districts 
via les Comités de District. Il est donc indispensable, que l’on ait localement :
 a) un relais Relations Publiques Médias
 b) un relais Santé,

et il se trouve qu’il n’y en a pas !
 9.2. Rébecca a un peu l’impression de se faire remonter les bretelles. 
 9.3. Yves D. précise que les demandes d’infos arrivent souvent par AA France.
 9.4. Alain rappelle qu’il n’y a pas de Comité de District. Les relais naturels sont les 

RSG des groupes.  
 9.5. Des différents échanges qui suivent, il résulte que de toute façon, il faut 

toujours des relais humains sur place.
 9.6. Joël indique qu’il a tous les jours des demandes de 12°étape. Il a pour cela 

constitué un fichier avec dans chaque groupe un correspondant 12°étape. Ce qui 
suggère d’en faire autant pour les autres types d’actions.

HYPER IMPORTANT : 
Le prochain accueil café sera assuré par les amis d’Évreux.

La réunion se termine par la 7e tradition et la prière de la sérénité
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Annexe #1 : ORDRE DU JOUR
Lieu : MAIRIE 27210 BEUZEVILLE - Horaires : de 10 à 17 h

10h00   Accueil des participants 
• feuille de remboursement des frais de route ( merci de favoriser le 

covoiturage ) café & madeleines organisés par Côte Fleurie. 

10h15 – 10h30 
• Prière de la Sérénité. 
• Feuille de présence 
• BIN N°1 du 10 février 2024 (approbation – errata)
• Tour de table, feuille à remplir ( prénom, groupe, service etc…)

10h30 –   12h00               
• Compte-rendu trésorerie  
• Service Santé  
• Point Permanence téléphonique et Médias  
• Point Littérature et rappel dates commandes  
• Point Justice  
• Point Secrétariat  

12h15      REPAS

14h15 – 16h00

• Point Convention Houlgate

• Présentation du nouveau groupe de Gisors

• Nouvelles des Comités     :  

◦ SANTÉ

◦ FINANCE

◦ LITTÉRATURE

◦ COMMUNICATION

◦ JUSTICE

• Nouvelles des groupes   de chaque district par les RSG. Les groupes
non représentés s’exprimeront par la voix de leur RDR.  

16h00 – 16h30  

• Parole aux auditeurs libres et Questions diverses.   

16h30 

• Chapeau + Prière de la sérénité
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Annexe # 2 : Calendrier AAN 2024  (mise à jour au 06/04/24)

Événement Date Lieu

Réunion ZOOM consacrée
au point sur le CIL 11 avril 2024 - 19h30 Sans objet

Réunion ZOOM consacrée
à la préparation de la

Convention Normande
24 avril 2024 - 19h15 Sans objet

Réunion District Est 10 mai 2024 Groupe Rouen Rive
Droite

Commande régionale de
littérature 11 mai 2024

Groupe
aalitterature@gmail.com

Assemblée Régionale Samedi 8 juin 2024 Beuzeville

Réunion Planning Santé 17 Juin 2024 Groupe Rouen Renaître

Commande régionale de
littérature 13 juillet 2024

Groupe
aalitterature@gmail.com

Comité Régional Samedi 14 septembre
2024 Beuzeville

CONVENTION
NORMANDIE

27, 28 & 29 septembre
2024 Houlgate

Commande régionale de
littérature 5 octobre 2024

Groupe
aalitterature@gmail.com

Commande régionale de
littérature 9 novembre 2024

Groupe
aalitterature@gmail.com

Congrès national 9-10 novembre  2024 Toulon

Assemblée régionale
Élective Samedi 7 décembre 2024 Beuzeville
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Annexe # 3 : Compte-rendu du Pôle Santé (Marie-Jeanne) : 

1. Pour faire suite  à une demande du GRETA de Forges-Les-Eaux  en raison de
problèmes d’alcool parmi les stagiaires en formation, une présentation a été faite par
deux amis (un homme – une femme) au lycée professionnel de Neufchâtel le jeudi 21
mars 2024 devant 25 personnes  (soudeur – restauration – logistique – auxiliaire de
vie).  Auditoire  intéressé  et  participatif.  La  responsable  de  la  formation  nous  a
remerciés de notre intervention et compte renouveler l’exercice.

2. Groupe d’EU : 
Un nouveau médecin est arrivé à l’hôpital. Reprise des interventions une fois par mois.

3. C.I.L. (Comité Information Locale) de ROUEN et BARENTIN :
1. À la suite d’une demande de la SPASAD LAJOSA (Services Polyvalents d’Aide

et  de  Soins  à  Domicile)  à  Mont-Saint-Aignan,  nous  avons  présenté  notre
mouvement  (un  homme –  une  femme-  une Alanon)  à  30  salariés  (infirmières,
aides-soignantes, auxiliaires de vie) mercredi 3 avril 2024. Cette présentation a été
très  appréciée  (questions  –  distribution  de  documentation).  Remerciements  des
salariés et de la directrice. Une deuxième présentation aura lieu le mardi 16 avril
avec 30 autres salariés.

2. Après notre rencontre avec l’IFSI (Institut de Formation en Soins Infirmiers) et
l’IFAS (Institut de Formation Aide Soignantes), où nous avons été reçus par les
deux responsables pédagogiques et le directeur, deux interventions sont prévues, le
24  septembre  avec  l’IFAS  (35  étudiantes)  et  le  5  novembre  avec  l’IFSI  (une
centaine d’étudiantes).  

3. Une visio-réunion est  programmée le  11 avril  à  19h30 pour  faire  le  point  des
actions du C.I.L.

4. Le prochain planning santé de l’agglomération rouennaise
qui concerne les Essarts, l’hôpital  Saint Julien et l’espace des usagers du CHU de
Rouen, aura lieu le lundi 17 juin à 19 heures au groupe Renaître. Des amis de tous les
groupes de ROUEN et un ami de Dieppe ont pris du service. 
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Annexe # 4 : Compte-rendu Comité Préparation Convention
1° Participation des autres fraternités: 

1. Christine G : Alanon va y participer activement. 3 amis de Saint Lô sont OK pour s'occuper du 
stand Littérature. Des Alanon de Rouen sont partantes aussi. 

2. 2 thèmes de modération ont été choisis pour les deux premières réunions du samedi : 
- Vivre et laisser vivre,
- Espérer, ne rien attendre.

3. NA et OA ont été contactés. On attend leur réponse. 
4. ABA n'a pas répondu. Alain les contacte.

2° Officialisation des nouvelles candidatures aux ateliers du comité de préparation: 
- Dominique V. : trésorier adjoint.
- Dominique P. : Adjoint Accueil
- Guillaume J. : Responsable Création Fabrication
- Yann P. : Adjoint Création - fabrication 
Toutes ces candidatures ont été approuvées à l'unanimité. Bravo et merci et eux ! 

3° Présentation plaquette, bulletin d'inscription et badges : 
Plaquette : Effet wahou ;  merci à l'équipe pour ce beau travail.
Quelques modifications ont été demandées : 
- Enlever les prénoms devant les numéros de téléphone des contacts.
- En bas de la page 4, ajouter l'adresse du site AA France : www.alcooliques-anonymes.fr
- en page 1, sous le titre, ajouter : avec la présence d'autres fraternités en 12 étapes.  
Modifications sur le Bulletin d'inscription : 
- Ajouter "nombre limité" sur les chambres individuelles. Il y en a 7. Ensuite, chaque chambre individuelle 
allotie sera une chambre double et privera un ami de couchage au CSN. 
- Ajouter le BIC à côté de l'IBAN. 
Badges : OK.

4° Programme et thèmes de modération : 
• Le choix a été fait au vote majoritaire des présents, par salle de modération. Voir le résultat sur le 

document joint qui servira de base à Guillaume pour la réalisation des pages 2 et 3 de la plaquette. 
• Réunion zoom : Le comité a décidé que non. 

5° Info publique pour les professionnels (médecins généralistes qui ne connaissent pas AA, etc.). L'idée a
été émise d'organiser une info publique pour les professionnels le vendredi. C'est dans les mains des 
responsables Communication et info publique qui vont étudier la question pour la prochaine réunion du 
comité de préparation. 

6° Prochaine réunion le mercredi 24 avril 19h15 - 21h15, en Zoom: 
Réunion Zoom de  préparation Houlgate : ouverture de session Zoom à 19h00 pour que les amis 
s’installent, fermeture de session à 22h30 pour donner un peu de liberté si la réunion dépasse le temps 
prévu,
Pour rejoindre Zoom Réunion :
https://us02web.zoom.us/j/6021343308?
pwd=bGVGbTlqRWhBR1A1WnRJUks5b2hEUT09&omn=81461620488
ID de réunion: 602 134 3308, Code secret: 1212
Laurence contacte madame Le Nech pour programmer une réunion à Houlgate un samedi de juin.

Pièce jointe au mail d’envoi du compte-rendu du Comité Régional :  BULLETIN D’INSCRIPTION.
Ci-après présentation du projet de plaquette approuvé par le Comité Régional (une double page – ici 
réduite de moitié pour alléger le poids du document).
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PROJET DE PLAQUETTE approuvé par le Comité Régional
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Annexe #5 : Rôle du CNPA à la Conférence (Exemples)

Exemples de questions posées par le CNPA à la Conférence 2024 :

Question n° 1 Publications et Archives 

Argumentaire : Nous savons toutes et tous que notre maladie touche indifféremment les 
femmes et les hommes. Si notre mouvement accueille aujourd’hui davantage de femmes, on 
est cependant très loin du compte. Dans certains groupes de notre région on ne recense que 
des hommes, dans d’autres c’est 2 ou 3 femmes pour une quinzaine d’hommes. Les freins 
qu’elles rencontrent pour venir en réunion rendent cette démarche plus difficile (mères 
célibataires, représentation sociale des AA comme étant un univers masculin, réticence plus 
importante à sortir seules en soirée, perception plus honteuse de la maladie,  …). Égaux face à
la maladie, nous ne le sommes pas encore face au rétablissement. Notre mouvement gagnerait
à avoir une attention particulière et beaucoup plus inclusive en direction des femmes afin de 
leur tendre la main et leur ouvrir plus grand la porte. Notre littérature comprend une très belle 
brochure (FP5), « Les AA pour la femme », mais son prix (2€ pièce) ne permet pas de la 
distribuer massivement lors des actions de transmission du message.

Question : à l’instar des brochures (« Marre de boire », « T’inquiète, je gère » en lots de 10), 
la Conférence pourrait-elle engager une réflexion sur la conception d’une brochure destinée 
aux femmes d’un prix tout aussi abordable que celles citées plus haut, pour nous permettre de 
la distribuer sans restriction au public féminin en 5° Tradition, en Information publique, dans 
les centres d’hébergement et autres structures ?

Question n°5 Publications et Archives

Thème : Comment faire une réunion d’information publique à l’attention des alliés naturels ?

Argumentaire : En Aquitaine, depuis quelques années, certains événements ou manifestations 
(anniversaires de groupes, réouvertures de groupes, conventions) sont précédés d’une réunion 
d’information publique à destination des professionnels que nous nommons « alliés naturels ».
L’organisation de ces réunions n’a été possible que par la transmission de l’expérience de 
serviteurs, de comité à comité, qui ont essayé de donner un cadre, voire un modèle 
d’organisation pour la tenue d’une réunion d’information publique. Nous n’avons en effet 
aucun document qui donne un canevas pour l’organisation de ces réunions très spécifiques : 
création d’un comité, priorité dans le choix des dates et le choix des interlocuteurs à la tribune
(alliés naturels, car ce sont eux qui fixent les dates par rapport à leur disponibilité), montage 
du référentiel des personnes à inviter, calendrier des tâches à effectuer (base de données, 
premier envoi, relance, contact médias, etc.).

Question : Est-ce qu’il serait possible d’éditer un « Comment faire une réunion d’information 
publique à l’attention des alliés naturels » qui pourrait être le recueil synthétisé des 
expériences des comités qui ont déjà réalisé avec succès ce type d’événements ?
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Exemples de réponses de la Conférence au CNPA en 2023

Projet communication : diffusion du JSG et utilisation des documents mal connus du site.

JSG : il semble être une publication peu connue, 91 abonnements papier seulement pour la 
France (sur 500 groupes). Le Journal des Services Généraux (JSG) se retrouve aussi en accès 
libre sur le site dans « Espace Membre ». Un abonnement numérique pourrait permettre une 
plus grande diffusion.

Résolution n°2
La Conférence recommande au Conseil des Services Généraux de mettre en place sur le site 
national « Espace Membre » un abonnement électronique au Journal des Services Généraux 
sur le modèle du Box 459 (aa.org/fr/newsletters). Cette résolution remplace et annule toute 
résolution antérieure de même nature.
Vote : 8 pour (unanimité)

Souhait n°1
La Conférence souhaite que les Comités Régionaux abonnent, sous format papier, les 
délégués au Journal des Services Généraux (JSG) pendant le temps de leur mandat.
Vote : 8 pour (unanimité)
Vote en Assemblée : 47 oui et 7 non
La parole donnée à la minorité fait ressortir les objections suivantes :
Martine H (Bretagne – commission CMP) : on nous demande de nous abonner 
électroniquement, alors pourquoi demander aux Comités Régionaux d’abonner les délégués 
au JSG, version papier alors qu’ils peuvent s’abonner électroniquement ?
Jöel A (Normandie – commission Pôle Communication) : j’ai voté non car c’est au délégué de
savoir ou non s’il a besoin du JSG ; ce n’est pas non plus à la Région de payer ces frais 
d’abonnement et enfin, si c’est un problème financier pour lui, il peut le lire en ligne.
Un nouveau vote est demandé :
Souhait adopté par 48 oui et  9 non

Souhait n°2
La Conférence souhaite que les Comités Régionaux incitent les RSG et les membres de 
l’Assemblée Régionale à s’abonner électroniquement au JSG.
Vote : 8 pour (unanimité)
Vote en Assemblée 53 oui et 3 non
La parole donnée à la minorité fait ressortir les objections suivantes :
Joël (Normandie – commission pôle communication) : pourquoi s’abonner électroniquement, 
si on peut s’abonner en version papier ?
Pas de changement de vote.
Souhait adopté par 53 oui et 3 non
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Annexe #6 : Point finances 

pages suivantes : 

1. Dépenses année 2024 jusqu’à ce jour (06/04/2024)
2. Recettes année 2024 jusqu’à ce jour (06/04/2024)
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Dépenses Janvier à Décembre  2024 (en €)

JAN FEV MAR AVR MAI JUN JUL AOU SEP OCT NOV DEC TOTAL

Loyer 2023  0,00
Renaître 100,00 100,00
Vivre Sobre 100,00  100,00
Albatros 90,00 90,00
Rouen Centre 0,00 0,00 0,00
Fraternité 75,00 75,00
Caen Renaissance 0,00 0,00
Le Havre 92,00 92,00
 0,00

365,00 92,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 457,00
Frais Banque 0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Commande Littérature 92,50 92,50
Cartons Bleus 0,00 0,00
Littérature Santé 0,00
Colissimo 0,00
Conférence    0,00

92,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 92,50
Zoom 17,99 0,00 17,99
Orange 0,00 0,00 0,00
Jimdo 0,00
Papeterie 0,00
Café,Boissons, etc 0,00 0,00
Servitude Salles Communales 0,00

17,99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 17,99
Dons Mairie/CCAS Eu 0,00 0,00
Don Mairie Le Bourg Dun 75,00 75,00
Rbt Conférence 0,00
Dons CCAS Barentin 0,00

0,00 0,00 0,00 75,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75,00
Frais Kms CR 10/02/24 0,00 0,00 0,00

  0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 475,49 92,00 0,00 75,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 642,49

  642,49
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CONTRIBUTIONS A LA REGION 2024 (en €) à ce jour (06/02/24) – (4 pages en tout) page 1/4
JAN FEV MAR AVR MAI JUN JUL AOU SEPT OCT NOV DEC TOTAL

Chapeaux 0,00 40,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DIEPPE $ Sobriété 0,00 60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 60,00
ALBATROS Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
Chapeaux 267,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 267,96
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LE HAVRE $ Sobriété 1,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,00
BIEN-ÊTRE Tradition 48,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48,40

Littérature 12,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12,00
Total 329,36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 329,36
Chapeaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

BOURG DUN $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Chapeaux 0,00 0,00 167,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 167,00

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CHERBOURG $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 33,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 33,00

Total 0,00 0,00 200,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 200,00
Chapeaux 0,00 106,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 106,00

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CONFIANCE $ Sobriété 0,00 14,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 14,00
YVETOT Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 120,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 120,00
Chapeaux 0,00 0,00 116,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 116,95

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
COTE FLEURIE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
TROUVILLE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 53,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 53,00

Total 0,00 0,00 169,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 169,95
Chapeaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CRISTAL $ Sobriété 0,00 28,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28,00
COUTANCES Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 43,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43,00

Total 0,00 71,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 71,00
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JAN FEV MAR AVR MAI JUN JUL AOU SEPT OCT NOV DEC TOTAL

Chapeaux 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

ESPERANCE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
EU Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
Chapeaux 0,00 0,00 227,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 227,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

FRATERNITE $ Sobriété 0,00 0,00 48,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48,00
EVREUX Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 0,00 0,00 275,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 275,00
Chapeaux 266,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 266,73
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

JOIE DE VIVRE $ Sobriété 28,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 28,00
LE HAVRE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 41,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 41,00
Total 335,73 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 335,73
Chapeaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

LIBERTE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
LILLEBONNE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Chapeaux 0,00 0,00 212,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 212,70

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
MIEUX VIVRE $ Sobriété 0,00 0,00 54,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54,00
BARENTIN Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 69,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69,00

Total 0,00 0,00 335,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 335,70
Chapeaux 0,00 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 150,00

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
VIE NOUVELLE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
MONDEVILLE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 0,00 150,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 150,00
Chapeaux 30,00 0,00 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 160,00

 Conférence 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50,00
MORTAIN $ Sobriété 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,00
 Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 100,00 0,00 130,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 230,00
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Chapeaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
OASIS $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
FECAMP Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Chapeaux 0,00 502,26 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 502,26
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
$ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RENAISSANCE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CAEN Littérature 0,00 134,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 134,50

Total 0,00 636,76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 636,76
Chapeaux 0,00 217,80 179,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 396,80
Conférence 0,00 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50,00

RENAITRE $ Sobriété 0,00 0,00 129,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 129,00
ROUEN Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 27,00 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 47,00
Total 0,00 244,80 378,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 622,80
Chapeaux 0,00 250,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 250,75
Conférence 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50,00

ROUEN $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CENTRE Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Littérature 0,00 0,25 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,25
Total 0,00 301,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 301,00
Chapeaux 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

RIVE DROITE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ROUEN Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Chapeaux 0,00 320,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 320,00

 Conférence 0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 50,00
SAINT LO $ Sobriété 0,00 10,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10,00
 Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 20,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,00

Total 0,00 400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 400,00
Chapeaux 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00

 Conférence 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
VIVRE SOBRE $ Sobriété 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ROUEN Tradition 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
 Littérature 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
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Chapeaux Réunion Région 0,00 48,30 0,00 5,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54,20
Chapeaux 564,69 1536,81 1282,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3384,15

 Conférence 50,00 100,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 200,00
TOTAL $ Sobriété 49,00 112,00 231,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 392,00
 Tradition 48,40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48,40
 Littérature 53,00 224,75 175,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 452,75

Chapeaux R. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Total 765,09 1973,56 1738,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4477,30

765,09 2021,86 1738,65 5,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4531,50


